
 

Mir 
 

Jučer smo obiteljski bili na misi i kad smo se vratili s mise, mala sestra koja ima 4 godine je rekla kako 

je glupo kada fratar kaže pružite svoj mir jedni drugima da se pružaju ruke. Mama ju je s 

podsmijehom pitala a šta bi trebali radit, a ona je zbunjeno rekla pa ne znam kako se srca povezuju. 

Svi smo se raznježili, ali smo njene riječi dosta brzo zaboravili. Nakon toga pojeli smo u miru i otišao 

sam u sobu i odlučio poslušati par pjesama. Youtube mi je sam izbacio pjesmu Boško i Admira. Tada 

su mi zazvonile sestrine riječi o miru i shvatio sam kako su u cijelom tom paklu koji ih je okruživao 

jedino oni znali što je zapravo mir i da su jedino oni zapravo i živjeli taj mir. A što je mir? Mir je ono 

što ti srce kaže, mir je kao simbioza svih ljudskih srca, ali samo srca, ako uključimo i mozak, mir će 

lako nestati. Mir je jednostavno-ljubav. Tako je i Šantić nalazio mir u svojoj Anki, ali društvo je u tome 

nalazilo nemir, jer nisu se prepustili srcem kao on, mozak je djelovao na to. Možda bih trebao uzeti 

priču o Romeu i Juliji za primjer. Ali danas smo radili narodnu književnost pa smo spomenuli legendu 

o Omeru i Merimi. Oni su našli svoj mir jedno u drugome. Oni su slušali svoje srce. Njima mozak i ono 

što on govori nije bio bitan. Znali su da će im razmišljanja donijeti samo nemir. Za njih je definicija 

mira bila jasna, LJUBAV. A ljubav im je bila mir, jedno drugome su bili mir, ona mirna luka kako 

pjesnici vole reći.  

Volimo se hvaliti naprednim društvom, volimo blatiti po prošlosti, mi smo savršeni i nemamo nikakve 

veze za zaglupljenom prošlošću. Ali kad se sve zbroji i oduzme, možemo spoznati što je mir upravo 

osvrćući se za ovim krijesnicama mira čije svijetlo nam osvjetljava mračnu stazu prošlosti. I upravo te 

krijesnice nas trebaju podučiti što mir zapravo jest. I ako netko pokuša reći da znamo što je mir. 

Mogli smo to potvrditi za Boškom i njegovom voljenom Admirom i cijelom svijetu pokazati kako je 

mir zapravo u malenom čovjeku, ali svi smo tada pali na tom ispitu. Danas možemo moliti Boga da 

nam spremi novog Boška i Admiru, nove Romea i Juliju, novog Omera i njegovu dragu. Oni će nam bit 

test na kojemu ćemo dokazati znamo li zapravo što mir jest, a nadajmo se da se taj test neće 

ponavljati u sličnim okolnostima. 
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